

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

ИТОГИ И НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Важным событием в ветеранском движении столицы стало проведение районных отчетно-выборных конференций, на которых подводятся итоги работы советов за прошедшие четыре года и намечаются планы развития на перспективу.



Так, в Южном округе, в районе Чертаново Северное, на VI-й отчетно-выборной конференции с отчетным докладом о работе районного совета ветеранов за период с 24 октября 2008 года по 24 октября 2012 года выступил председатель совета ветеранов участник Великой Отечественной войны, полковник в отставке В. Ф. Колониченко. В докладе отмечалось, что в настоящее время районная ветеранская организация объединяет 7 первичек, и на учете состоят свыше 12,4 тысяч человек, в том числе 297 участников Великой Отечественной войны, 1244 тружеников тыла, 268 ветеранов боевых действий, 1162 ветерана военной службы, 5492 пенсионера и 3833 ветерана труда.

За отчетный период районный совет в своей работе руководствовался Уставом Московской городской общественной организации пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, законами Российской Федерации, а также Положениями о районных и первичных организациях, решениями Московского городского и окружного советов ветеранов. Кроме того, районная организация сотрудничала с органами исполнительной власти на основе «Соглашения о взаимодействии управы района и районного совета ветеранов по защите прав и интересов, улучшения благосостояния ветеранов, активизации работы по патриотическому воспитанию молодежи».

Вопросы социальной защиты, медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения старшего поколения являются приоритетными в работе районной ветеранской организации. Особое внимание уделяется оказанию адресной помощи одиноким, одиноко проживающим и

лежащим больным. Только в текущем году была оказана благотворительная помощь более чем 150 ветеранам. Официальный спонсор районного совета торговый центр «Каспий» ежегодно выделяет на безвозмездной основе 180 продуктовых талонов, ежедневно обеспечивает горячим питанием 14 остро нуждающихся одиноких больных, выделяет в случае необходимости автотранспорт. За отчетный



период проведена диспансеризация всех участников войны с паспортизацией данных об их состоянии здоровья. Получили путевки в санатории и реабилитационные центры нуждающиеся в лечении фронтовики. Третий год действует в районе новая форма медицинского обслуживания «Санаторий на дому», где прошли лечение более 40 ветеранов.

Важное место в работе районной ветеранской организации занимает патриотическое воспитание молодежи. В отчетный период основные усилия были направлены

на подготовку и проведение знаменательных юбилеев — 65-й годовщины Великой Победы над фашистскими захватчиками и 70-летия битвы под Москвой. Основными формами работы в школах были уроки мужества, встречи с участниками Великой Отечественной войны, поездки учащейся молодежи с ветеранами по местам боев в Подмоскowie, посещения военно-патриотических музеев. Необходимо отметить большой вклад в работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения фронтовиков М. И. Белова, Г. Г. Костева, В. Ф. Колониченко, В. И. Марьясова, А. А. Матвеева, В. Ф. Полякова, Т. Г. Щудло, Героя Советского Союза Р. А. Голосова и многих других.

Значительно оживилась культурно-массовая работа. В отчетном периоде более 1,5 тысяч человек посетили театры, выставки, музеи. Были организованы экскурсии, многие ветераны участвовали в смотрах художественной самодеятельности и заняли призовые места.

Конференция признала работу районного совета ветеранов за отчетный период удовлетворительной, избрала новый состав совета и ревизионной комиссии, а также делегатов на окружную отчетно-вы-

борную конференцию. На первом заседании совета председателем был избран В. Ф. Колониченко, заместителем председателя — Ю. И. Грачев.

В работе конференции приняли участие председатель окружного совета ветеранов Н. Д. Безденежных, руководитель муниципалитета Т. Д. Илек, заместитель главы управы по социальным вопросам района Чертаново Северное А. Г. Маковская.

Виктор САФРОНОВ

И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ

Наш ПОКУПАТЕЛЬ!

Фрагмент автобиографии

Помнится, классе в восьмом писали мы сочинение на тему: «Кем быть?». Как раз тогда сформулировал я себе свою максиму, свой жизненный принцип. Понял, что жить буду исключительно ради пользы людей. Но, признаться, только недавно, уже на шестом десятке, впервые зримо, остро почувствовал, что кому-то действительно становится лучше непосредственно из-за меня.

Так что, теперь лишь твердо вижу: жизнь удалась. Мечта детства исполнена. Если продолжать рассказ по порядку, то, стоит прийти мне на рынок за овощами, в среде торгующих сейчас же возникает

пульсация радостного оживления. Весть о моем появлении на всех языках разносится по торговой площадке с быстротой молнии.

А после этого предприниматели — все, как один — начинают предлагать мне товар подешевле. Но я, естественно, за ценой не гонюсь. Выбираю долго. Хожу по рядам, присматриваюсь, выискивая самое-самое.

А именно, самое такое, польза от чего будет наибольшей. Не мне, конечно. Людям польза!

И продавцы, дай бог им здоровья, всегда входят в положение, помогают мне всячески. Они даже не ждут, пока я сфор-

мулирую свой жизненный принцип, а сами накладывают мне таких овощей, которые им очень хочется отдать людям. Но только от которых, наверное, все почему-то отказываются.

А когда я, опустошив кошелек, приношу покупку домой, то тут все мы начинаем гадать, как эти добрые Хозяева рынков называют меня на своем непонятном наречии: Ликвидатор? Утилизатор? Или просто НАШ покупатель?

В итоге — довольны все. Как же это здорово — приносить пользу людям! Сбылась мечта!

Олег ЛОКОС

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В поддержку ОДИНОКИХ ПЕНСИОНЕРОВ

Столичные власти разработали порядок выплаты одиноким и малоимущим пенсионерам субсидий от Пенсионного фонда России (ПФР), выделенных в 2012 году. Об этом 30 октября сообщило издание «Известия».

В частности, пожилые неработающие москвичи смогут получить средства на покупку товаров длительного пользования, в том числе телевизоров, компьютеров и мебели. Впервые определены и суммы компенсаций.

Так, на покупку телевизора пенсионеры получают 10 тысяч рублей, холодильника, стиральной машины или плиты (с установкой) — 12 тысяч рублей, персонального компьютера или мебели — 15 тысяч, а кондиционера (с установкой) — 18 тысяч рублей. Эти суммы рассчитаны для одиноких пожилых людей или тех, чьи семьи состоят только из неработающих пенсионеров или инвалидов. Для пенсионеров из другой льготной категории — со среднедушевым доходом семьи вдвое меньше прожиточного минимума — компенсация за каждый вид техники будет на 2–3 тысячи ниже. Субсидия

выдается только на один бытовой прибор.

В этом году Пенсионный фонд выделил на адресную помощь пенсионерам столицы 14 миллионов рублей. Еще 156 миллионов, то есть в 11 раз больше, добавит Правительство Москвы из городского бюджета. Помимо выплат на холодильники и телевизоры эти деньги пойдут на материальную помощь нуждающимся пенсионерам в трудных жизненных ситуациях — восстановление домов в случае пожаров или на сложные медицинские операции стоимостью более 25 тысяч рублей.

В этом году субсидии смогут получить все одинокие или малоимущие пенсионеры. Для этого им нужно будет подать в управление соцзащиты по месту жительства заявление и пакет документов, в том числе справки о доходах как самого пожилого москвича, так и членов его семьи.

К ГОДОВЩИНЕ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

Власти Москвы выделят 127 миллионов рублей на единовременные выплаты 42 тысячам ветеранов в связи с 71-й годовщиной начала контрнаступления Красной Армии против немецко-фашистских войск в битве под Москвой.

Об этом 23 октября сообщил руководитель столичного Департамента социальной защиты населения Владимир Петросян на заседании Правительства столицы.

«На эти цели из бюджета города выделено 127 миллионов рублей», — сказал Владимир Петросян.

По его словам, участники войны получат по 3 тысячи рублей, при этом помощь будет оказана в общей сложности более чем 42 тысячам ветеранов.

Как напомнил глава департамента, размер выплат вдвое превышает величину, которая была установлена в 2010 году.

Информационный центр Правительства Москвы

Фирма «Заботливая лошадь»

Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач;
- парикмахерские услуги на дому.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (495) 314-75-88, 8-916-347-83-84 Светлана Николаевна